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Ο Σερβίας Πορφύριος συμμετείχε στην 
παρασκευή κορδελών της Αγίας Ζώνης (ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Τη μεγάλη ευλογία να υποδεχθεί την Αγία Ζώνη, το μοναδικό 
Θεομητορικό κειμήλιο από την επίγεια ζωή της Παναγίας μας, 
εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου θα έχει την 
ερχόμενη εβδομάδα το Βελιγράδι και η Σερβία.  

Οι προετοιμασίες για το μεγάλο γεγονός που αναμένεται να σημάνει πνευματικό 
συναγερμό για εκατοντάδες χιλιάδες προσκυνητές, συνεχίζονται καθημερινά με 
τον Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. Πορφύριο να επισκέπτεται εχθές και να ευλογεί 
τους εθελοντές και τις εθελόντριες που συνδράμουν στην δημιουργία της 
κορδέλας που θα διανεμηθεί ως ευλογία στους προσκυνητές.

Οι εγκαταστάσεις του Θρησκευτικού Φιλανθρωπικού Ιδρύματος προετοιμάζουν 
εδώ και μέρες κορδέλες αφιερωμένες στην Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου, οι 
οποίες θα διανεμηθούν στους πιστούς μετά την πομπή του “Σπασόβνταν” 
(Αναλήψεως) στο Βελιγράδι. Ο Μακαριώτατος είχε εγκάρδια συνομιλία με τους 
συμμετέχοντες ενώ συμμετείχε προσωπικά στη συσκευασία των κορδελών, 
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δείχνοντας ότι η ενότητα, η προσφορά και η αγάπη για τον πλησίον 
επιβεβαιώνονται πιο έντονα με πράξεις.

Τις μέρες που το Βελιγράδι ετοιμάζεται να υποδεχθεί ένα από τα μεγαλύτερα ιερά 
σεβάσματα της πίστεως μας, οι προσπάθειες ενός μεγάλου αριθμού εθελοντών 
έχουν γίνει μια πολύτιμη μαρτυρία για την ενότητα και τη ζωντανή πίστη του 
σερβικού λαού. Σε ανακοίνωσή του το Θρησκευτικό Φιλανθρωπικό Ίδρυμα 
ευχαριστεί όλους τους εθελοντές που συμμετέχουν καθημερινά σε αυτή τη μεγάλη 
και ευλογημένη δράση, καθώς και τον Πατριάρχη Πορφύριο για την πατρική 
αγάπη, υποστήριξη και το παράδειγμα που έδειξε με την άφιξή του και την 
προσωπική του συμμετοχή.

Να σημειωθεί ότι εφέτος η Εκκλησία της Σερβίας και το Βελιγράδι θα 
έχουν τη μεγάλη ευλογία να υποδεχθούν στις 20 Μαΐου, με αφορμή τους 
εορτασμούς για την εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου, την Τιμία Ζώνη της 
Υπεραγίας Θεοτόκου, το μοναδικό Θεομητορικό κειμήλιο από την επίγεια 
ζωή της Παναγίας μας, από την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου Αγίου 
Όρους.
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